

12 СЕН 1961

от

г. Москва

Газета №

НЬЮ-ЙОРК РУКОПЛЕЩЕТ

НЬЮ-ЙОРК, 12 сентября. (ТАСС). Вчера в «Метрополитен опера» состоялось первое выступление балетной группы Ленинградского государственного академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова. Ньюйоркцы с нетерпением ожидали выступлений прославленного ленинградского балета. Задолго до приезда советских артистов в США газеты начали знакомить читателей с составом труппы и традициями старейшего русского театра.

Свои гастроли в США ленинградские артисты начали балетом П. И. Чайковского «Лебединое озеро». Первые же такты увертюры утонули в горячих приветственных аплодисментах. Проникновенный, сказочно красочный балет, поставленный Константином Сергеевым, и неповторимая музыка Чайковского очаровали зрителя.